
Результати опитування анкети
Оцінювання якості реалізації практичної 

підготовки здобувачів вищої освіти

ОПП «Експертиза історико-культурних 
цінностей»



Метою опитування здобувачів вищої освіти стало вивчення рівня
задоволеності компетентностями, здобутими та розвиненими під час практичної
підготовки з точки зору останніх тенденцій розвитку відповідної сфери
професійної діяльності.

Для отримання даних було використано анкетування здобувачів 1-4 курсів.

Опитування проводилось з 01.04.2024 р. по 12.04.2024 р.,
характеристика вибірки: 14 здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої
освіти, Факультету готельно-ресторанного і туристичного бізнесу, освітньо-
професійної програми «Експертиза історико-культурних цінностей».

Результати аналізу відповідей на питання відображені в діаграмах:



назва освітньої (освітньо-професійної/освітньо-наукової програми) (спеціальність), 
за якою ви навчаєтесь:

перший (бакалаврський) рівень вищої освіти 
освітньо-професійна програма 

«Експертиза історико-культурних цінностей»



Чи задоволені Ви співвідношенням теоретичної і практичної складової 
освітньої програми?
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Чи залучаються професіонали-практики до викладання освітніх компонентів?
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Які види практичної підготовки Ви проходили? 
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Чи відповідають завдання програми практики Вашій майбутній спеціальності?
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Наскільки Ви задоволені переліком пропонованих баз практики в межах 
освітньо-професійної програми?
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Чи мали Ви можливість самостійно обирати заклад, установу чи організацію для 
проходження практики?
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Чи достатній рівень Вашої теоретичної підготовки для успішного проходження практики?
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Чи ознайомлював Вас керівник практики від Університету з критеріями оцінювання 
результатів практичної підготовки, оформленням щоденника, звіту та його захисту?
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Чи були для Вас забезпечені належні умови матеріально-технічного оснащення для виконання 
програми практичної підготовки на місці проходження практики?
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Чи дали змогу результати практики закріпити знання та уміння, отримані протягом 
курсу навчання?

65,0%

7,0%

28,0%

Так

Ні

Частково

0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7



Як Ви оцінюєте підсумки практики за її результативністю?
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Чи мали Ви можливість зібрати і підготувати практичний матеріал для виконання 
кваліфікаційної роботи/творчого проєкту під час проходження практики?
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Чи  сприяло підвищенню рівня Ваших знань, компетентностей та практичних навичок 
проходження практики?
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Чи об’єктивним було оцінювання результатів проходження практики?
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Чи розглядаєте Ви можливість повернутись на базу проходження практики після 
завершення навчання, якщо Вам запропонують там робоче місце?
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Чи були Ви задоволені досвідом проходження практики?
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Вкажіть, будь ласка, Ваші пропозиції для покращення якості практичної 
підготовки в КНУКіМ

• Під час захисту більше звертати увагу на здобувачів які презентують свої доповіді. 
• Керівникам практики від установи частіше звязуватись зі здобувачем для надання порад і 

рекомендацій. 
• Бажано, щоб керівник бази практики від університету більше спілкувався з практикантами і 

давав пояснення на всі питання по практиці.
• До попередньої анкети, раджу передивитись список запропонованих баз практики (саме музеїв), 

адже не всі зі списку програми практики готові брати на практику студентів, або ж не надають
практичну підготовку належним чином. Особисто мені відмовляли музеї з перерахованих в 
списку з робочої програми, і з радістю погоджувались взяти на практику ті, яких в списках не 
було. А це означає, що список не оновлюється своєчасно. А в моїх одногрупників ставались
ситуації, що ніби проходячи практику в музеї, по факту вони нічого не робили, чи робили одну й 
ту саму механічну роботу всю практику. Деякі музей не зацікавлені в розвитку і професійному
навчанні молоді, в тому числі і практичних навичках студента.

• Для чого створені додаткові завдання в google class під час проходження практики? Є звіт та 
щоденник, що ще треба? 

• Все влаштовує.
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